



Etický kodex Vysoké školy kreativní komunikace

Preambule

Cílem Vysoké školy kreativní komunikace, dále jen VŠKK, je přinášet rovné příležitosti pro všechny studenty, akademické pracovníky i zaměstnance. S odkazem na zásadu rovného zacházení a nediskriminace si zakládáme na spravedlivém přístupu a konání bez ohledu na pohlaví, rasový nebo etnický původ, náboženské vyznání a víru, kulturní odlišnosti a sexuální orientaci. Zavazujeme se k vytváření a systematické podpoře inkluzivního prostředí, které rozvíjí intelektuální, emocionální, sociální a morální stránku každého člověka.

Věříme, že VŠKK výrazně napomáhá při formování budoucích odborníků v oblasti mediální komunikace a umění. S touto rolí také přichází naše zodpovědnost nejen za kvalitu vzdělání, ale i za utváření morálního a etického prostředí, které podporuje rozvoj lidských kompetencí s důrazem na společenskou odpovědnost. Ctíme svobodu slova, diverzitu názorů a kreativitu jedince a jejich úzké propojení s odpovědností za důsledky našich činů.

VŠKK si je vědoma důležitosti vytváření vysokých morálních a etických standardů, které jsou primárním předpokladem pro udržení integrity akademické obce a bezpečného vysokoškolského prostředí, ve kterém lze rozvíjet potenciál a schopnosti a přispívat tak k dobru celé společnosti. S ohledem na budoucí generace si jsme vědomi nutnosti ochrany životního prostředí, která je předpokladem pro zajištění dalšího udržitelného rozvoje.

S vírou a zodpovědností přijímáme tento Etický kodex jako směrnici pro naše jednání, rozhodování a konání na Vysoké škole kreativní komunikace.

Část I. Společné zásady

Cílem kodexu je stanovení etických norem platných pro Vysokou školu kreativní komunikace.

Etický kodex se vztahuje na všechny členy akademické obce (akademické i neakademické pracovníky, studenty i ostatní zaměstnance VŠKK), kteří se tímto zavazují k respektování platných zákonů ČR a ostatních právních předpisů a vnitřních předpisů VŠKK. Dále se zavazují k vyvarování se jakékoliv trestné činnosti a protiprávnímu jednání.

Ctí etické principy a hodnoty a dodržují pravidla, která vyplývají z tohoto kodexu.

Jednají s respektem k základním lidským právům a svobodám. Respektují zásady slušného chování a podporují kolegiální a vzájemnou spolupráci.

Ctí svobodu slova, myšlení, projevu, vědeckého bádání a umělecké tvorby.

Chovají se čestně, zdvořile a s úctou ke všem lidem na akademické půdě.

Ctí svobodu akademické půdy a nevyužívají VŠKK k prosazování a uplatňování politických zájmů stran a hnutí.

Vyvarují se všeho, co by mohlo poškodit dobré jméno vysoké školy a zároveň si jsou vědomi, že svým chováním, vystupováním a celkovým působením reprezentují VŠKK navenek.

Respektují a chrání právo na soukromí a autorská práva, nedopouští se neetického a podvodného jednání.

Podporují pozitivní a citlivý přístup k osobám se specifickými potřebami a jejich zapojení do studentské komunity.

Ohleduplně používají majetek vysoké školy a svým jednáním ho chrání před poškozením. Jednají v souladu s ochranou životního prostředí a nevyužívají majetku školy k prospěchu třetích stran.



Při práci s výpočetní technikou nepoužívají nelegální software ani cokoliv v rozporu se zásadami a pravidly využívání školního majetku a počítačových učeben.

Nepořizují záznam z projevu jiných osob či z jejich jednání, pokud k tomu nedostanou výslovný souhlas. Dále ho nešíří a neumožňují taktéž ani jiným osobám v jeho šíření.

Nešíří cizí materiály bez svolení vlastníka a nevyužívají je ke svému osobnímu prospěchu.

Část II. Pedagogická činnost

Akademičtí, pedagogičtí i externí pracovníci zodpovídají za kvalitu vlastní výuky, která je v souladu s aktuálními poznatky v daném oboru a daným studijním programem.

V rámci kolektivní či individuální výuky jednají se studenty spravedlivě, kolegiálně a otevřeně a jdou jim příkladem.

Dále se vzdělávají, zdokonalují své profesní schopnosti a spolupodílejí se tím na rozvoji školy a jejího dobrého jména.

Nedopouští se nemorálního jednání, osobního ponižování či nepřiměřeného nátlaku.

Nesmějí zneužívat svého postavení a nekryjí neetické chování za účelem vlastního či cizího prospěchu.

Studenty hodnotí nezaujatě, objektivně a transparentně.

Podporují všestranný rozvoj studentů a napomáhají jim při získávání kontaktů v rámci pracovního trhu či akademického prostředí.

Část III. Výzkumná, tvůrčí a umělecká činnost

Akademičtí i neakademičtí pracovníci reflektují v rámci své činnosti aktuální vývoj daného studijního programu a zaměřují se na rozvoj a rozšíření vlastní publikační, výzkumné, umělecké či vědecké činnosti.

Respektují zásady ochrany duševního vlastnictví, a to jak při vlastní práci, tak i při nakládání s tvorbou druhých, a dbají na uvádění správné afiliace výsledků výzkumné a tvůrčí činnosti.

Při přípravě odborných posudků, či jiných uměleckých nebo vědeckých stanovisek postupují s veškerou pečlivostí, objektivně, odpovědně a nestranně.

Část IV. Studijní záležitosti

Studenti jsou si vědomi práv a povinností vyplývajících z podstaty vysokoškolského studia. Aktivně se účastní povinné výuky a naslouchají instrukcím akademických, neakademických i administrativních pracovníků VŠKK, které jsou v souladu s obecně závaznými právními předpisy a vnitřními předpisy vysoké školy.

Během důležitých událostí, které jsou spojené se studiem, jako jsou státní závěrečné zkoušky nebo promoce, si jsou studenti vědomi významnosti těchto událostí a přistupují k nim s patřičným respektem včetně svého chování a oblékání.

Absolventi ctí závazek, který vyplývá z promočního slibu.

Část V. Závěrečná ustanovení

Porušení zásad Etického kodexu VŠKK bude řešeno v rámci disciplinární komise a může dojít k udělení sankce dle Disciplinárního řádu VŠKK, který je součástí schválených a registrovaných vnitřních předpisů.